

# Experimenten voor in de klas

## *Economie voor de 2e fase in 25 klaslokaalexperimenten*

Eerste druk

### Errata

#### 3.2 (Ruilen over de tijd) – De cost gaet voor de baet uyt

##### Pagina en regelnummer (typ)fout

134 - 6	'vraaglijn' vervangen door 'aanbodlijn'
138 – titel bron 5	'vier kopers' vervangen door 'drie verkopers', en 'sparen' vervangen door 'investeren'
138 – titel bron 6	'vier spaarders' vervangen door 'drie investeerders'
138 - 7	'bron 4' vervangen door 'bron 6'
138 - 9	'(bron 4)' vervangen door '(bron 5)'
138 - 10	'(bron 5)' vervangen door '(bron 6)'
144 - 14	'vier verkopers gaan sparen' vervangen door 'drie verkopers gaan investeren'
144 - 20	'bron 5' vervangen door 'bron 9'
145 – titel bron 9	'vier kopers' vervangen door 'drie verkopers', en 'sparen' vervangen door 'investeren'
145 - 11	'vier kopers' vervangen door 'drie verkopers', en 'gespaard' door 'geïnvesteed'
145 - 16	'bron 6' vervangen door 'bron 10'
146 – titel bron 10	'vier spaarders' vervangen door 'drie investeerders'

Experimenten  
voor in de klas

Economie voor de 2e fase  
in 25 klaslokaalexperimenten

ONDERWIJS VAN MORGEN

MALMBERG